
kovacie dráhy. O to viac stále padajúca biela 
perina prikrývala aj autá a parkovacie miesta 
po celom Lamači, a tak prišli na rad odhŕňače, 
lopaty, ale aj lopatky a metličky. Ak ste chceli 
zaparkovať pred vlastným domom, museli ste 
si najprv parkovacie miesto sprístupniť a odhr-
núť, večer bola však situácia rovnaká. Ak máte 
dobrých a ohľaduplných susedov, svoje odhra-
bané miesto ste si našli aj popoludní či večer 
prázdne, ak nie, hľadali, ste nové alebo odhra-
bávali ďalšie. Malé lamačské mechanizmy zas 
upravovali cestičky a chodníky aj počas celého 
víkendu tak, aby sa ako-tak dalo prejsť aspoň 
po hlavných trasách Lamača či po námestí 
(foto č. 2).

Už máme pred sebou len dva zimné mesiace 
– február a marec – azda už budú k nám len 
zhovievavejšie. Ako to už býva, ak je zima bez 
snehu, sme nespokojní, ak ho je veľa, ešte viac 
frfleme.
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Lamačská zima má tento rok viac tvárí. Najprv 
to bol prvý, už októbrový sneh, ktorému sa po-
tešili hlavne tí najmenší a dospelí si vydýchli, 
že nevydržal dlho. Koncom decembra, práve 
počas vianočných dní, to boli zase neuveriteľ-
né mrazy, ktoré skomplikovali mnohým život  
a hlavne pohyb po lamačských cestách a chod-
níkoch. Mrznúci dážď, ktorý padal v noci 23. na 
24. december poznačil nielen domy, autá, ale 
aj celú prírodu. Stromy boli síce krásne ľadové, 
ale mnohé nevydržali ťarchu ľadu, a tak musel 
štáb zimnej údržby zasahovať veľmi akútne aj 
na Štedrý deň (foto č. 1) na Studenohorskej 

ulici, kde museli dopíliť ulomené stromy, ako aj 
následne stromy celkovo odrezať.
Koncom roka sa síce trochu oteplilo, ale polo-
vica januára zase priniesla až niekoľkodňové 
sneženie. To potešilo všetky deti, sánkarov, bo-
bistov, aj malých lyžiarov. Po Lamači pribúdali 
snehuliaci, každý čo len trochu strmší kopec 
sa menil v popoludňajších hodinách na sán-
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OZNÁMENIE

o povinnom zápise detí do prvých ročníkov základných škôl 
na školský rok 2013/2014

Na základe čl. 6 a 7 Všeobecného záväzného nariadenia č. 8/2008 o určení miesta, času a 
bližších podrobnostiach zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky Mestská 
časť Bratislava-Lamač oznamuje:

zápis detí do prvého ročníka Základnej školy, Malokarpatské námestie 1 sa uskutoční

V PIATOK 8. februára 2013 od 15. hodiny do 18. hodiny
V SOBOTU 9. februára 2013 od 8. hodiny do 12. hodiny

v Základnej škole, 
Malokarpatské námestie 1, Bratislava-Lamač

Bližšie informácie podá záujemcom základná škola, ktorej zriaďovateľom je Mestská časť  
Bratislava-Lamač. 
Porušenie zákonnej prihlasovacej povinnosti sa trestá ako priestupok podľa § 37 zákona  
č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Zima potešila deti, vodičov menej                                                                           Rozhovor s poslankyňou

Kultúra v úspešných stopách      
Porozprávali sme sa s  poslankyňou 
a  predsedníčkou Komisie kultúry a  revi-
talizácie ihrísk MZ BA-Lamač Mgr. Mar-
tou Janyškovou.

Aké plány má vaša komi-
sia na rok 2013?
Na úvod vám chcem do-
datočne, ale o to vrúcnej-
šie zapriať všetko len to 
najlepšie v novom roku. 
Napriek tomu, že som 
bola vyše mesiaca od-
cestovaná, v myšlienkach 
som bola často s vami, milí Lamačania. Sledova-
la som dianie a informovala som sa o priebehu 
akcií, ktoré som s kultúrnou komisiou pre vás 
naplánovala. Som rada, že vlani sa kultúre darilo 
a moje myšlienky či nápady mali úspech. Pri-
pomínam, že až v cudzine, ďaleko od domova, 
hoci som sa mala výborne v kruhu svojich naj-
bližších, som pociťovala viac svoju spolupatrič-
nosť k Lamaču, hrdosť, lásku a úctu k svojmu 
domovu. Preto ma osobne hlboko ranili slová 
v predchádzajúcom Lamačanovi: “... snažme sa  
vrátiť čaro Lamaču...”. 
Vážim si Lamač, a ten čaro má. Je tu mnoho  
ľudí, ktorým ďakujem, že to čaro udržiavajú a 
vytvárajú medzi nami priateľskú atmosféru. 
Aj v roku 2013 bude kultúra kráčať v úspeš-
ných stopách. Máme naplánované nové ak-
cie, pretože sa ukázalo, že napr. vlaňajší Rok 
lamačských umelcov, doniesol veľa inšpirácií 
a poznanie, že hoci je Lamač malý, má sa čím 
chváliť. Máme veľa talentovaných a šikovných 
ľudí, ktorí zo srdca a tepla svojej duše vytvára-
jú prekrásne a hodnotné umelecké diela. A rok 
by mohol trvať aj tri roky, aby sme predstavili 
všetkých. Hovorím teraz o tých, ktorí sa prihlá-
sili a mali by čo svetu ukázať. Nezabudla som 
na nich a budem pokračovať aj ďalej vo for-
me besied, výstav a koncertov. Pripravujeme  
1. ročník súťaže a prehliadky poézie a spevu pre 
deti všetkých kategórií, dospelých aj seniorov. 
Podporíme OZ Lamačania, ktoré náš Lamač re-
prezentuje aj v cudzine. Má družbu s Chorvátmi, 
a tak budeme spoluúčastníkmi rôznych akcií, 
napr. Dňa Chorvátov, niektoré naše deti pôj-
du do Malinskej, atď. Už teraz hľadáme takých 
ľudí, ktorí  sa „líšia» od ostatných, vynikajú v nie-
čom alebo dosiahli úspech, aby sme ich mohli 
predstaviť všetkým pri rôznych príležitostiach. 
Napriek tomu, že na kultúrne akcie dávame v 
rozpočte následkom šetrenia o čosi menej, za-
chováme a prinesieme všetky obľúbené i nové 
kultúrne podujatia pre všetky vekové kategórie. 

Najbližšie zasadnutie miestneho zastupiteľstva bude 14. 2. a miestnej rady 26. 3. 2013.

Pokračovanie na str. 2
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OZNAM

o zápise detí 
do materskej školy na 
školský rok 2013/2014

Mestská časť Bratislava-Lamač v zmysle 
VZN č. 8/2008 o prijímaní na výchovu  
a vzdelávanie v školách v zriaďovateľ-
skej pôsobnosti MČ Bratislava-Lamač 
oznamuje, že

od 15. februára 2013 do 15. marca 
2013

je termín podávania prihlášok na 
prijatie dieťaťa do materskej školy

Miesto, kde si môžete vyzdvihnúť  
a zároveň odovzdať prihlášky je:

Materská škola na Heyrovského ul. č. 4., 
Bratislava-Lamač

Materská škola Malokarpatské nám. č. 6, 
Bratislava-Lamač

Materská škola Filipa Neriho, 
Zlatohorská 18, Bratislava-Lamač

Prihlášku je možné stiahnuť aj zo 
stránky www.dietky-kvietky.sk, 
www.msfilipaneriho.sk

Bližšie informácie podá záujemcom 
materská škola telefonicky na čísle:
02/6436 0389, 0948 186 496 
a 02/6478 0303

Kedy bude otvorené Spoločenské centrum  
Lamač?
Priznám sa, že keby bolo podľa môjho, Spoločen-
ské centrum Lamač by už bolo dávno otvorené. 
Je všeobecne známy fakt, že to bol návrh nášho 
klubu, ktorého som predsedníčkou, aby MČ zís-
kala do vlastníctva tento nebytový priestor. Ten 
bolo treba dokončiť a opäť to bola moja inicia-
tíva, aby sa v minuloročnom rozpočte vyčlenili 
peniaze na jeho dokončenie. To, že tento bez-
bariérový priestor stále neslúži svojmu účelu, 
ma mimoriadne mrzí, ale zodpovedných treba 
hľadať niekde inde! Intenzívne spolu so svojimi 
kolegami poslancami tlačím na to, aby Spoločen-
ské centrum Lamač slúžilo k spokojnosti všet-
kých obyvateľov čo najskôr. Rada by som v tých-
to priestoroch stretávala vás všetkých a tešila sa  
v ňom s vami rôznym aktivitám.
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Kultúra v úspešných stopách      
dokončenie zo str. 1

Uznesenie z mimoriadneho MZ 
z 31. januára 2013                                          

VOS – objekt a  pozemky na Borinskej ulici č. 
23 v Bratislave. MZ MČ BA-Lamač A. schvaľuje 
zámer prenajať: 1. objekt bývalej základnej školy, 
nachádzajúci sa na Borinskej ulici č. 23 v Bratislave 
o  podlahovej ploche 2  880,17 m2, súp. č. 1644, 
postavený na pozemku parc. č. 932 (ďalej „len 
objekt“), s výnimkou dvoch bytových jednotiek, 
ktoré sa nachádzajú v  tomto objekte a  troch 
miestností v  suteréne používaných ako archív 
mestskej časti a  sklad CO o  celkovej podlahovej 
ploche 135,72 m2, 2. pozemky p. č. 931/2 
o výmere 199 m2 k. ú. Lamač, p. č. 931/3 o výmere 
199 m2 k. ú. Lamač, 932 o výmere 1580 m2 k. ú. 
Lamač, p. č. 933/15 o výmere 230 m2 k. ú. Lamač, 
ktoré sú vedené na LV č. 1638 vo vlastníctve MČ 
BA-Lamač, spolu výmera pozemkov 2 208 m2, 
B. schvaľuje spôsob prenájmu nebytových 
priestorov, a to spôsobom obchodnej verejnej 
súťaže v zmysle zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí v  platnom znení, ustanovení § 281 a  nasl. 
zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník 
v platnom znení (ďalej len „Obchodný zákonník),  
C. schvaľuje podmienky obchodnej verejnej 
súťaže na prenájom nebytových priestorov (celé 
znenie nájdete v uznesení na ww.lamac.sk): 
- vyhlásenie súťaže: 5. 2. 2013,
- ukončenie predkladania návrhov súťaže: 11. 3. 
2013 do 12. h. 
- otváranie predložených návrhov sa uskutoční 
dňa 11. 3. 2013 za prítomnosti starostu, 
poslancov MZ a  vybraných zamestnancov MÚ 
MČ Bratislava-Lamač,
- Miestne zastupiteľstvo MČ BA-Lamač schváli 
víťaza a podmienky prenájmu nebytových pries-
torov na zasadnutí miestneho zastupiteľstva do 
22. 3. 2013, pričom uchádzači budú o  výsledku 
verejnej obchodnej súťaže informovaní písomne 
do 15 dní od rokovania MZ. 

Čo nové v roku 2013?                           
V uplynulom roku slovenský parlament novelizo-
val toľko zákonov, že dnes je len ťažko odmerať 
ich vplyv na náš reálny život v samospráve. Spo-
meniem však aspoň niektoré z nich. Zákonník 
práce: predraží sa prepúšťanie (súbeh výpoved-
nej lehoty a odstupného), ľudia pracujúci na do-
hodu majú povinnosť odvádzať odvody do Zdra-
votnej poisťovne a Sociálnej poisťovne, čo môže 
v konečnom dôsledku spôsobiť zvýšenie cien, 
vyššie náklady a/alebo prepúšťanie. 
Ďalšie nemilé zmeny nás čakajú pod vplyvom 
novelizovaných zákonov č. 184/2009 Z.z. o od-
bornom vzdelávaní a príprave, 597/2003 Z.z. o fi-
nancovaní základných škôl, stredných škôl a škol-
ských zariadení, č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v 
školstve a školskej samospráve a Nariadenia vlády  
č. 668/2004 Z.z. Na základe týchto legislatívnych 
úprav z dielne poslancov Smer-SD už nebudú fi-
nancie na školské zariadenia plynúť priamo do 
školských zariadení podľa počtu detí, ktoré za-
riadenie navštevujú, ale podľa miesta trvalého 
bydliska. Okrem toho sa znižuje dotácia štátu na 
dieťa v školských zariadeniach – napr. v školskom 
klube detí až na jednu pätinu. To môže mať taký 
vplyv na reálny život vo vzdelávaní, že sa môžu 
zvýšiť poplatky za ŠKD, centrá voľného času, môže 
to viesť k obmedzenému prístupu k voľnočaso-
vým aktivitám alebo môžu byť úplne ohrozené. Aj  
z tohto dôvodu vstupovali učitelia do štrajku, či 
za podpory rodičov spustili petíciu za spravodli-
vé, hospodárne a nediskriminačné financovanie 
slovenského školstva (viď www.skolskapeticia.
sk). Zdá sa teda, že prioritou vlády nie je školstvo.  
O to viac chcem prispieť k tomu, aby bolo prioritou 
lamačskej samosprávy. Všetky novelizované záko-
ny sa, samozrejme, dotknú aj nás, Lamačanov: aj 
pod vplyvom týchto zmien budeme zostavovať  
a schvaľovať rozpočet (priority sa budú musieť 
zvážiť veľmi citlivo), sociálna oblasť a školstvo mu-
sia mať prednosť pred zadarmo rozdávanými „ak-
ciami“ a pred nelamačskými podnikateľmi. 
Vyjadrujem vďaku starostovi, zamestnancom 
Miestneho úradu v Lamači ako i členom školskej 
komisie, že pre nich školstvo, deti a mládež priori-
tou sú. Chcem preto poprosiť o podporu aj mojich 
kolegov poslancov, aby sme napriek novým legis-
latívnym komplikáciám podporili školu, škôlky, 
deti, mládež, občianske združenia, ktoré sa venujú 
deťom. Ak by sme nepodporili školstvo, zmyslu-
plné trávenie voľného času našich detí, potom by 
sme možno o pár rokov museli hľadať v rozpoč-
te prostriedky na liečbu závislých... Podľa sčítania 
ľudu z roku 2011 máme v Lamači vo veku 2 až 22 
rokov vyše tisíc detí a mladých. Je preto dobrou 
správou, že MČ Bratislava-Lamač uspela v se-
demstotisícovom projekte voľnočasového areálu  
v Operačnom programe Bratislavský kraj. Vnímaj-
me teda reálne potreby Lamačanov a možno i 
znamenia časov...

Renáta Ocilková,
poslankyňa MZ BA-Lamač

Nové výzvy do ďalšieho roku                                       

Milí Lamačania, začal sa nový rok, ktorý prináša 
nové možnosti, ale aj úlohy, s ktorými sa musí-
me popasovať a ktorým sa potrebujeme veno-
vať. Určite mojou prioritou budú opäť ihriská  
a možnosti vyžitia voľného času pre deti a mlá-
dež u nás. Samozrejme, nebude zaostávať téma 
lamačskej dopravnej politiky, ktorá má moju 
plnú podporu, otázky zlepšenia životného pro-

stredia, ako aj problematika bezpečnosti. Verím, 
že moje návrhy nájdu podporu v zastupiteľstve 
rovnako ako dobré návrhy kolegov nájdu určite 
moju podporu. Preto verím, že sa nám podarí 
veľa dosiahnuť v roku 2013.
V minulom roku sme zrevitalizovali niekoľko ihrísk  
s vysokou kvalitou hracích prvkov. Verím, že v takej-
to kvalitnej práci budeme aj pokračovať. Tento rok 
je vo výhľade veľmi závažný projekt voľnočasového 
areálu, ktorého príprave sme sa venovali vlani. Ale 
jeho realizácia bude náročná na odbornosť, verej-
né obstarávanie, samotnú realizáciu ako aj kontro-
lu kvality odvedenej práce. Pri návrhoch miestneho 
úradu, či ich schvaľovaní budem presadzovať záu-
jem a názory rodičov, starých rodičov a detí.
Pocit bezpečnosti sa veľmi zhoršil v priebehu mi-
nulého roka u obyvateľov Lamača, a preto sme 
prijali kroky, ktorých realizácia v tomto roku by 
mala navrátiť istotu deťom, rodičom, seniorom 
ako aj všetkým obyvateľom. Lamač je jedným  
z mála mestských časti v Bratislave, kde je nádher-
né prostredie a príroda. No musíme dávať pozor, 
aby sme o to neprišli, aby nám ju neničili napríklad 
autá, ktoré vyvážajú malé odpadkové koše a ničia 
nám pritom trávniky, výraznejšie je to v období 
jesene až jari. 
Spomenula som len niekoľko vybraných úloh. 
Ako vidíme, je čo riešiť v roku 2013, väčšie aj 
menšie úlohy. Verím, že spoločným úsilím to  
dokážeme a budeme sa spoločne tešiť z nových 
dosiahnutých úspechov.

Gabriela Bizoňová,
poslankyňa MZ BA-Lamač
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V  Dopravnom podniku mesta Bratislavy pra-
cujem od roku 1964, ako vodič presne od roku 
1968. Pracoval v ňom aj môj otec, ktorý ma často 
vozieval autobusmi. Jedno obdobie sme robili 
v DPB aj so synom, otcom a strýkom.

Ako vyzerala vtedy doprava do Lamača?
Spomínam si ešte na staré autobusy typu – Pra-
ga, Man, Karlín, ktoré premávali aj do starého 
Lamača. Keďže bol ešte Lamač malý a  neexis-
tovalo sídlisko, autobusy premávali cez starý 
Lamač – tak ako dnes stotridsiatka. Autobusy 
mali čísla 30 L, 30 a  26. Terajšie cesty a  nové 
sídlisko vtedy ešte neexistovali, na konečnej 
bola pošta.

Akí boli vtedajší pasažieri, poznali ste aj pra-
videlne cestujúcich vaším autobusom, prípad-
ne iných Lamačanov?
Spomínam si, že oproti pošte na konečnej boli 
malé potraviny, kde pracovala výborná partia 
predavačiek. Ak sme im povedali, kedy prídeme 
najbližšie, vždy nám pripravili kávu alebo čaj. 
Škoda, že ten obchod zrušili, určite chýba aj La-
mačanom. Alebo sme sa zastavili u Pantla na ma-
linovku či na jedlo.

Spomínali ste trasu do Lamača, ako voľakedy 
vyzerala?
Na Patrónke sa vlastne končilo mesto – Bratisla-
va. Ďalej už viedla iba úzka cesta, výpadovka na 
Brno a Prahu. Autobusy jazdili z  Októbrového 
námestia a  buď išli do Dúbravky alebo do La-
mača. Cesta pri terajšom moste Lafranconi sa 
rozdeľovala doľava – smer Karlova ves a  Devín 
a doprava – smer Patrónka, kde bola mimocho-
dom, blízko zastávky vtedy najlepšia zmrzlina 
v Bratislave.

Takže ste chodili po nábreží už aj vtedy?
Cesta z mesta viedla vtedy ešte cez bratislavský 
tunel (ten, ktorý je teraz v rekonštrukcii a v kto-
rom premávali električky), ktorý vždy premokal, 
takže cesta tam bola vždy vlhká. To znamená, že 

smerom dolu sa to dosť šmýkalo, čo bolo nebez-
pečné a smerom hore bol zase taký zadymený, že 
nebolo ani vidieť von.

Určite ste ako vodič zažili aj nejakú zaujímavú 
situáciu.
Keď sme dostali nové vozidlá ŠM 11, prvé s au-
tomatickou prevodovkou, vozil som ráno často 
aj babky s  vozíkmi so zeleninou a  ovocím na 
trh. No pri PKO bola taká vlna na ceste, zabudol 
som, že mám kvalitnejšie pérovanie v autobuse a 
rýchlejšie som tento úsek prebehol. Samozrejme, 
vozidlo vtedy nadhodilo a babkám sa všetko po 

Rozhovor s vodičom autobusovej linky č. 130 – Karolom Mihalikom

Skoro polstoročie za volantom                                                                                    

Už v  minulom čísle Lamačana sme písali 
o novom autobusovom spoji – č. 130, ktorý 
premáva od 1. decembra od lamačského 
Lidla, cez sídlisko, starý Lamač, Tesco až po 
Vojenskú nemocnicu. Jeho šoférom je Karol 
Mihalik, ktorý jazdí autobusmi už takmer 
50 rokov. Rozhodli sme sa preto položiť mu 
zopár otázok, veď po toľkých rokoch má 
určite na čo spomínať.

autobuse rozsypalo. Dlho sa potom ešte dohado-
vali, čo sa ktorej stalo, ale vtedy boli všetci ľudia 
voči sebe slušnejší a  ohľaduplnejší aj v  autobu-
soch ako dnes...

A pracovali ste po celý čas v DPB ako šofér ale-
bo ste boli aj na iných pozíciách?
Ja som sa vlastne v  dopravnom podniku vyučil, 
priviedol ma k  tomu otec, potom som si urobil 
stavebnú priemyslovku, aj 2-ročnú nadstavbu. Pra-
coval som na rôznych pozíciách, aj ako mechanik, 
majster a výpravca. Ale určite najdlhšie ako vodič 
MHD.

Kedy ste sa opäť vrátil do Lamača?
Keď zaviedli autobus č. 35, bola to linka z  La-
mača do Dúbravky, neskôr z nej spravili teraj-
šiu dvadsaťtrojku, ktorá jazdí z  Lamača až do 
Devínskej Novej Vsi okolo Volkswagenu až 
k policajtom. Už som sa aj chystal do dôchod-
ku, nadsluhujem už štvrtý rok. Ale opäť ma 
zaujala nová linka, č. 130, tak som sa do tejto 
lokality opäť vrátil. Veru, cesta cez Segnáre mi 
často pripomína začiatky v  Lamači, aj keď ur-
čite vtedy bolo menej áut na ceste a jazdilo sa 
jednoduchšie.

Ako hodnotíte linku 130, po jej dvojmesačnej 
existencii?
Spočiatku, v  decembri, si ľudia iba zvykali, vyu-
žívala sa hlavne v  ranných časoch pri ceste do 
Vojenskej nemocnice a  potom sa trocha zvýšil 
počet cestujúcich aj tesne pred Vianocami počas 
nákupov. Následne sme mali prázdninovú dvoj-
týždňovú prestávku a  opäť sme začali jazdiť až 
7. januára. Mám pocit, že ľudí stále pribúda, už si 

všimli viacerí, že jazdím dennodenne po Lamači, 
už viac spoznávajú aj trasu a jej výhody. Veľmi za-
ujímavá Zóna STOP po ceste na Segnároch podľa 
požiadania cestujúcich, hlavne pre starších oby-
vateľov je to určite veľká výhoda. Myslím si, že 
tento autobus, na ktorom jazdím, určite využíva 
svoje kapacity, plánovaný MIDI pre max 17 osôb 
by bol určite v niektorých časových úsekoch ne-
dostačujúci.

Text: K. Lepiešová
Foto: kl a archív DPMB Bratislava
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Nadácia Volkswagen pomáha 
seniorom                                                       
V našom Domove seniorov Lamač, Na ba-
rine 5, sa organizujú pravidelné utorkové 
poznávacie a vzdelávacie stretnutia pre 
obyvateľov. Vypĺňajú ich voľný čas a záro-
veň sa seniori dozvedajú nové informácie. 
Počas takýchto milých a zároveň užitočných 

Primátor medzi osamelými 
seniormi                                                       
Primátor hl. mesta Bratislava Milan Ftáčnik 
pozýva každý rok približne 100 dôchodcov 
na obed do Primaciálneho paláca. Koncom 
vlaňajška sa takýto obed uskutočnil 21. de-

cembra. Lamačských dôchodcov zastupo-
vali Eva Križanová, Ida Matejovičová. Helena 
Bielová a Arnold Dávid. Najprv odzneli prí-
hovory primátora, predstaviteľa dôchod-
cov mesta Bratislava, katolíckeho kňaza  

a protestantskej farárky. Potom sme sa pus-
tili do výdatného obeda (rezeň a zemiakový 
šalát, zákusok, káva). Počas obeda sa primá-
tor zastavil pri každom stole a rozprával sa 
s prítomnými. Hovoril som sa s ním o jeho 
štúdiu a práci na Fakulte matematiky, fyziky  
a informatiky UK. Bol vynikajúci študent. 
Ukázalo sa, že primátor je medzi dôchod-
cami (a hlavne dôchodkyňami) veľmi obľú-
bený. Každý sa chcel s ním porozprávať, ale 
času na to bolo málo. Preto ostalo väčšinou 
pri fotografovaní. Viac azda povedia prilo-
žené fotografie. Príjemným prekvapením 
pri odchode boli darčeky: taška s ovocím  
a prístroj na meranie cukru v krvi.

Arnold Dávid,
tajomník JDS

Dnes sme v škole sedeli
A všetko sme vedeli. 
Hoc sme ešte maličkí,
Máme bystré hlavičky.
Z angličtiny strach nemáme, 
Veď všetky farby už poznáme.
Na informatiku sa tešíme,
Veď doma pri počítači veľa sedíme.

Na telesnej zábava,
Každý kto sa snaží vyhráva.
Vďaka škôlka naša milá,
Dobre si nás na školu pripravila.
Do školy sa tešíme a na zápis prídeme.

Mária Imrichová, ZŠ v Lamači

Divadielko pre deti – 
Krídla víly Kikiling                                

Poslednú januárovú nedeľu sme otvorili 
v kine Lamač novú sezónu nedeľných det-
ských bábkových predstavení. Ako prvé 
tohtoročné bábkové divadlo sme privítali 
divadlo Makile s našou známou obľúbenou 
bábkoherečkou Kikou Letkovou s jej no-

vou hrou Krídla víly Kikiling. Predsedníčka 
kultúrnej komisie MZ BA-Lamač Marta Ja-
nyšková v úvode privítala všetkých prítom-
ných, samozrejme, hlavne tých najmladších 

a  obdarila krásnymi cenami deti, ktoré na-
maľovali obrázky z  predchádzajúceho di-
vadielka a  príbeh o  víle Kikiling sa mohol 
začať (na obrázku  je odmenená Lila). Deti 

Predškoláci v škole

stretnutí sa môžu porozprávať, obohatiť  
o nové informácie, ale sa i navzájom postre-
távať. 
Za pomoci Nadácie Volkswagen Slovakia, 
ktorá náš projekt poznávacieho vzdeláva-
nia seniorov pre rok 2013 podporila, sa nám 
podarilo získať novú, kvalitnú zobrazovaciu 
techniku pre fotografický a filmový mate- 
riál. Vďaka nej budú tieto stretnutia oveľa 
pútavejšie a atraktívnejšie. 
Preto by sme sa chceli poďakovať v me- 
ne všetkých obyvateľov a zamestnancov 
Domova seniorov Lamač, Na barine 5  
v Bratislave Nadácii Volkswagen Slovakia 
za podporu projektu s názvom Pozná- 
vacie vzdelávanie v jeseni života.

Ivana Melíšková, 
sociálna pracovníčka zariadenia 

(v mene obyvateľov a  zamestnancov DsL)

sa aktívne zapájali do príbehu a  snažili sa 
pomôcť víle na jej strastiplnej ceste nájsť 
vytúžené stratené krídla. Predstavenie so 
záujmom sledoval aj 1,5 ročný Filipko Ku-
racina (na obrázku s maminou), ktorý bol  
v divadielku prvýkrát. Nakoniec sa im poda-
rilo víline krídla aj krásne vyzdobiť a to vďa-
ka postavičkám z príbehu.
Po skončení tohto predstavenia bolo z  obe- 
censtva vyžrebovaných 5 šťastlivcov, ktorí si 
odniesli pekné darčeky. Po záverečnej foto-
grafii malých Lamačanov, ktorá na záver nikdy 
nesmie chýbať, sa šťastné deti vybrali s rodič-
mi domov k nedeľnému obedu.

mš
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Benefičný koncert pre Rozsutec
Aj keď sú už Vianoce za nami, predsa si na ne 
ešte spomíname a tešíme sa z ich pohody, 
voľna a oddychu. Medzi zaujímavé kultúrne 

zážitky môžeme zaradiť aj koncert so spevác-
kou legendou Darinkou Laščiakovou, ktorú 
poznajú najmä tí z nás, ktorí si viac pamäta-
jú. V kine Lamač pracovníci a klienti Domova 
sociálnych služieb pre dospelých a zariadenia 
podporovaného bývania Rozsutec usporia-
dali 14. decembra adventný benefičný kon-
cert. Otvoril ho starosta Mestskej časti Lamač 
a poslanec Bratislavského samosprávneho 
kraja Peter Šramko. Program koncertu tvorili 
vystúpenia klientov DSS Rozsutec, žiakov ZUŠ 

Eugena Suchoňa a predvianočnú atmosféru 
večera dotvorila najznámejšia interpretka 
slovenských ľudových piesní Darinka Laščia-
ková. Klienti DSS Rozsutec ukázali miestnej 
komunite svoj talent pri tanci, prednese a 
speve, žiaci ZUŠ Eugena Suchoňa vzbudili 
potlesk svojím umeleckým elánom a miestna 
komunita podporila koncert svojou účasťou a 
príspevkami. Vyzbierané finančné prostriedky 
budú využité na zabezpečenie potrebných 
aktivít, ktoré svojim klientom DSS Rozsutec 
teraz môže ponúknuť.    
Koncert bol pre známych a priateľov z komu-
nity Lamač, klientov i zamestnancov Rozsutca, 
priateľov i príbuzných klientov milou príleži-
tosťou na stretnutie, uvažovanie i zastavenie 
sa pred Vianocami a zároveň poďakovaním 
Mestskej časti Lamač, priateľom a známym  
z Lamača za sprevádzanie a priazeň v uplynu-
lom roku.  

Ondrej Molitoris,
Domov sociálnych služieb Rozsutec

Projekt Pestrý a farebný svet    
tanca a pohybu                                      
Rok 2012 ukončilo OZ Tancujúce Slnečnice vy-
stúpením tanečného krúžku v telocvični. Deti 
zatancovali divákom v nových kostýmoch tri 
tance. Napriek tomu, že pre chorobu sa vedú-
ca Majka a niekoľko detí na vystúpení nemohli 
zúčastniť, aj v menšom počte zatancovali vese-
lý country tanček v nových farebných šatách. 
Tanec slowfox na melódiu známej piesne Spie-
vanie v daždi ukončil vystúpenie pre rodičov 
a priateľov tanca v nových „dažďových“ suk-
niach a doplnkoch. Tie vhodne dopĺňali pocit z 

piesne. Aj manželské páry, ktoré chodili na ta-
nečnú organizovanú občianskym združením  
v spolupráci s manželmi Špánikovcami z ta-

nečnej školy M + M, predviedli niekoľko tancov 
(napríklad jive, čača, tango, waltz, valčík, ktoré 
môžu využiť na plesoch a spoločenských podu- 
jatiach. Na základe požiadavky zúčastnených 
manželských párov „tanečná manželských pá-
rov“ bude pokračovať vo februári. Takýto únik 
pred stereotypom povinností a odreagovanie 
sa, či už od pracovných alebo domácich povin-
ností, zúčastnené páry veľmi ocenili a tešia sa 
na spoločné aktívne prežité chvíle.
Činnosť OZ Tancujúce Slnečnice v roku 2012 
podporil Magistrát Bratislavy grantom a MČ 
Lamač dotáciou, vďaka ktorej sa mohli tieto 
akcie uskutočniť a zásluhou ktorých mali deti 
nové kostýmy, doplnky, obaly na šaty a vežu 
s hudobnými cédečkami.
OZ im v mene detí, rodičov a všetkých zúčast-
nených ďakuje.

Jarmila Filipčíková

Osobne som spokojný so všetkými druž-
stvami a ich výkonmi v jesennej časti súťa-
ží,  za čo patrí všetkým veľké poďakovanie 
za reprezentáciu FK Lamač a našej mestskej 
časti. Ďakujeme aj trénerom, realizačnému 
tímu, sponzorom a zástupcom MČ Lamač za 
ich podporu. Muži skončili na 4 mieste zo 14 
družstiev, starší dorast na 3. mieste (z 5), star-
ší žiaci na 4. priečke (zo 7) a mladší žiaci na 4. 
mieste (z 12). 

Kedy začína jarná časť súťaží?
V súčasnosti sa všetky hráčske kategórie ve-
nujú zimnej príprave, obohatenej o zimné 
turnaje, ktoré sa nám vďaka sponzorom a MČ 
Lamač podarilo finančne zabezpečiť pre všet-
kých. Liga sa začína koncom marca, vyžrebo-

vanie jednotlivých zápasov budeme rozdávať 
divákom na prvých marcových zápasoch.

Aké hlavné úlohy vás čakajú v tomto roku?
V roku 2013 by sme radi prijali lepšie umiest-
nenie všetkých družstiev, najmä však družstva 
mužov, aby sme mohli do Lamača vrátiť III. 
ligu, ktorou bol FK Lamač veľmi známy. Ďal-
šou prioritou je úprava areálu FK Lamač, spo-
čívajúca z výmeny okien a zateplenia budovy, 
úpravy detského ihriska. Teda, prispôsobenie 
areálu tak, aby ho navštevovali obyvatelia La-
mača všetkých vekových kategórií aj v dňoch, 
keď sa na ihrisku nehrajú ligové zápasy a trávili 
so svojimi deťmi čas v príjemnom prostredí. 

kl

                                              Futbalisti túžia po návrate                                                                                             
Ako skončili jednotlivé družstvá FK Lamač po jesennej časti súťaží, sme sa porozprávali s pre-
zidentom klubu FK Lamač Rastislavom Polákom.
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Uznesenie č. 192/2012/VI k  návrhu na 3. úpravu rozpočtu MČ 
Bratislava-Lamač v roku 2012. MZ MČ BA-Lamač schvaľuje 1.) tretiu 
úpravu rozpočtu MČ Bratislava-Lamač na rok 2012 takto: 

A. BEŽNÝ ROZPOČET – PRÍJMY (EUR)

B. BEŽNÝ ROZPOČET – VÝDAVKY (EUR)

C. PRÍJMOVÉ FINANČNÉ OPERÁCIE (EUR)

Bilancia rozpočtu po navrhnutej zmene (EUR)

Uznesenie č. 193/2012/VI k  návrhu dodatku Štatútu hlavného 
mesta SR Bratislava – rozdelenie pôsobnosti v oblasti veterinárnej 
starostlivosti. MZ MČ BA-Lamač A. súhlasí s  návrhom dodatku 
k  Štatútu hlavného mesta SR Bratislava doručeného MČ Bratislava-
Lamač pod zn. MAGS OZP 53610/2012-419626 zo dňa 22. 10. 2012 
– rozdelenie pôsobnosti v  oblasti veterinárnej starostlivosti za 
podmienky, že: 
–  nevyplynú nové nároky na rozpočet MČ, bude vypísaná transparentná 
–  súťaž na dodávku služieb,
– bude sa platiť za reálne výkony a
B. žiada primátora prerokovať s  MČ pred prijatím štatútu spôsob 
podieľania sa MČ na prevádzke útulkov a karantén pre zvieratá – bez 
pripomienok.

Uznesenie č. 194/2012/VI k  návrhu VZN č. 3/2012 o  niektorých 
podmienkach držania psov na území MČ Bratislava-Lamač. MZ MČ 
BA-Lamač A. schvaľuje VZN č. 3/2012 o niektorých podmienkach držania 
psov na území Mestskej časti Bratislava-Lamač – bez pripomienok.

Uznesenie č. 196/2012/VI k  priebežnému vyhodnoteniu plánu 
verejných obstarávaní, investičných akcií a  údržby na rok 2012. 
MZ MČ BA-Lamač A. berie na vedomie priebežné vyhodnotenie 
plánu verejných obstarávaní, investičných akcií a  údržby na rok 2012 
– s pripomienkami. 

Uznesenie č. 197/2012/VI k informatívnej správe o postupoch prác 
na ÚPD zóny Malokarpatské námestie a ÚPD zóny Zečák, MZ MČ 
BA-Lamač A. berie na vedomie informatívnu správu o postupoch prác 
na ÚPD zóny Malokarpatské námestie a ÚPD Zečák – s pripomienkami.

Uznesenie č. 198/2012/VI k informatívnej správe o Polyfunkčnom 
bytovom dome Lamač-Podháj. MZ MČ BA-Lamač A. berie na 
vedomie informatívnu správu o Polyfunkčnom bytovom dome Lamač-
Podháj – s pripomienkami.

Uznesenie č. 199/2012/VI k  prenájmu bývalej základnej školy 
a  priľahlých pozemkov na Borinskej ulici č. 23. MZ MČ BA-Lamač 
A. berie na vedomie vyhlásenie a priebeh VOS na prenájom bývalej 
základnej školy a  priľahkých pozemkov na Borinskej ulici č. 23 – bez 
pripomienok.  

Uznesenie č. 201/2012/VI k  dopravnej situácii v  MČ Bratislava-
Lamač. MZ MČ BA-Lamač A. berie na vedomie postup MÚ 
MČ Bratislava-Lamač vo veci riešenia dopravnej situácie v  MČ 
Bratislava-Lamač – bez pripomienok a B. súhlasí s návrhom „Dohody 
o  spolufinancovaní v  oblasti mestskej hromadnej dopravy“ – bez 
pripomienok.

Uznesenie č. 206/2012/VI k zaujatiu stanoviska k žiadosti hlavného 
mesta SR Bratislava k  investičnému zámeru – cyklistický štadión. 
MZ MČ BA-Lamač A. berie na vedomie list – žiadosť o  stanovisko 
k investičnému zámeru zo dňa 5. 12. 2012 – bez pripomienok.

Uznesenie č. 207/2012/VI k  protestu prokurátora zn. Pd 72/12 – 
12 zo dňa 4. 12. 2012 proti VZN MČ Lamač č. 2/2009 o niektorých 
podmienkach držania psov na území Mestskej časti Bratislava-
Lamač. MZ MČ BA-Lamač A. vyhovuje protestu prokurátora zn. Pd 
72/12 – 12 zo dňa 4. 12. 2012 proti VZN MČ Lamač č. 2/2009 zo dňa 
12. 3. 2009 o niektorých podmienkach držania psov na území Mestskej 
časti Bratislava-Lamač v celosti – bez pripomienok.

Uznesenie č. 208/2012/VI k informatívnej správe o demografickom 
vývoji detí v MČ Bratislava - Lamač. MZ MČ BA-Lamač A. berie 
na vedomie informatívnu správu o demografickom vývoji detí v MČ 
Bratislava - Lamač- s pripomienkami.

Uznesenie č. 209/2012/VI k informatívnej správe o hrobových 
miestach - MARIANUM. MZ MČ BA-Lamač  A. berie na vedomie 
informatívnu správu o hrobových miestach - MARIANUM.

Kategória Text Upravený 
rozpočet

Zvýšenie +
Zníženie -

Rozpočet 
po III. 

úprave

312 Prenesené 
kompetencie školstvo 492 260 + 12 594 504 854

312 Dotácia na opravu 
kanalizácie ZŠ (ŠR) 0 + 10 000 10 000

312 Dotácia na opravu 
kanalizácie ZŠ (VÚC)) 0 + 1 200 1 200

311 Sponzorské 6 380 + 2 700 9 080

Kategória Text Upravený 
rozpočet

Zvýšenie +
Zníženie -

Rozpočet 
po III. 

úprave

453 Zostatok štátnej dotácie 
z r. 2011 0 + 20 000 20 000

454 Dotácia VÚC na 
kanalizáciu ZŠ 1 200 - 1 200 0

Program 
podprogram 

prvok
Text Upravený 

rozpočet
Zvýšenie + 
zníženie -

Rozpočet 
po III. 

úprave

8.1
Prenesené 
kompetencie 
školstvo 

492 260 + 12 594 504 854

8.1 Dotácia na opravu 
kanalizácie ZŠ (ŠR) 0 + 10 000 10 000

8.1 Zostatok štátnej 
dotácie z r. 2011 0 + 20 000 20 000

10.3.1 Kultúrne podujatia 42 104 + 2 700 44 304

Príjmy bežného rozpočtu 2 068 686

Výdavky bežného rozpočtu 2 026 708

Príjmy kapitálového rozpočtu 25 000

Výdavky kapitálového rozpočtu 65 953

Finančné operácie príjmové 31 090

z toho použitie Rezervného fondu 11 090

Finančné operácie výdavkové 32 002

Výsledok hospodárenia 113

Výber z uznesení MZ 18. 12. 2012 – úprava rozpočtu, postup prác na ÚPD zóny Malokarpatské  
námestie a Zečák, veterinárna starostlivosť, prenájom bývalej ZŠ, dopravná situácia                                 
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Jubilanti vo februári                                 
	 Alexander Rehák 95
	 Rudolf Baník 93
 Marie Hudečková 93
 Ružena Kuczková 93
 Marta Niederová 93
 Marta Bystrický 92
 Albína Ladungová 90
 Valéria Madáková 90
	 Oto Brhlík 88
 Anan Jandová 88
 Valéria Lošonská 88
	 Tibor Donoval 87
	 Karol Gronský 87
 Emília Hudecová 87
 Otília Lučeničová 86
	 Ladislav Miazdra 86
 Zora Velgosová 85
 Matilda Kúdelová 85
 Mária Nováková 85
 Jolana Slezáková 85
 Anna Petrášová 84
 Irena Petrovičová 84
 Irena Smolinská 84
 Janka Královičová 93
 Štefana Fedorovová 82
 Emília Futrošová 81
 Anna Habovčíková 81
 Hedviga Jamrichová 81
 Gizela Juríčková 81
 Zuzana Pazderová 81
	 Arnold Dávid 80
 Alice Krištofíková 80
 Anna Slováčková 80
	 Štefan Kovačič 78
	 Ľubomír Ondriš 78
 Mária Stoláriková 78
 Alžbeta Smondeková 77
 Marta Vančová 77
 Viera Cibulková 76
 Eva Demitrovičová 76
	 Jaromír Fridrich 76
 Oľga Hurbaničová 76
	 Jaroslav Kunt 76
	 Július Benický 75
 Mária Bezoušková 75
 Mária Bučičová 75
 Anna Sopúchová 75

Všetkým jubilantom blahoželáme!
Údaje pochádzajú z Ohlasovne trvalého pobytu 
BA-Karlova Ves. Za prípadné uverejnenie neak-
tuálnych údajov sa vopred ospravedlňujeme.

V decembri a v januári sa v Lamači narodili:    

28.12.  Zuzana Knížatová
4.1.  Peter Krahulec

N a  t o m t o 
mieste mal 
byť pôvodne 
rozhovor s ju- 
bilujúcou La-
m a č a n k o u 
pani Annou 
K r š á k o v o u , 
ktorá by sa 
bola 5. feb-
ruára dožila 
k r á s n e h o 
jubilea - 100 

rokov. Žiaľ, osud najmä v poslednom 
období, keď už bola pripútaná po dvoch 
úrazoch na lôžko, už určil ináč.... Opusti-
la nás vo štvrtok 24. januára. Viac nám  
o nej porozprával jej vnuk - tiež Lamačan -  
Andrej Bederka. 

Babička, rodená Zemanová mala 3 deti, 5 vnú-
čat a 9 pravnúčat. V roku 1930 sa s manželom 
prisťahovali do Bratislavy. Veľa razy zmenili 
podnájom, až si na predmestí Bratislavy v Prie-
voze postavili koncom 30. rokov domček. Jej 
manžel celé dni i týždne pracoval mimo domu, 
často v Rakúsku. Babička sa starala o rodinu, 
domácnosť a gazdovstvo, popritom chodila 
niekomu upratovať, alebo variť do materskej 
školy. Narodila sa za “cisára pána” v Rakúsko-
-Uhorsku, prežila prvú Československú republi-
ku, Slovenský štát, socialistické Československo 
a zomrela ako občianka Slovenskej republiky. 
Zažila dve svetové vojny. Do Lamača, do blíz-
kosti svojej rodiny sa prisťahovala v roku 1992.
S manželom - našim dedom si od prvého mo-
mentu padli do oka. Babička spomínala, ako 
sa veľmi hanbila a nechcela, aby dedo za ňou 
chodieval, a ako to nepomohlo. Napokon mali 
spolu šťastný, i keď tvrdý život a babička svojho 
manžela prežila o celých 35 rokov. Ovládala  
3 jazyky (slovenský, nemecký, maďarský),  
a hoci jej rodný jazyk po matke bola skôr nem-
čina, považovala sa za Slovenku - najmä preto 
lebo na Slovensku žila. Na národnostné spory 

čas nebol, väčšinu života prežila medzi ľuďmi 
rôznej národnosti a každého vedela osloviť  
v jeho rodnom jazyku. Aj v svojich 99 rokoch si 
v týchto jazykoch veľa čítala po slovensky, aj 
po nemecky - knihy a časopisy. 
S manželom usilovne sporili na väčší rodinný 
dom, avšak v roku 1953 prišli pri menovej re-
forme o celoživotné úspory a “vo verejnom zá-
ujme” aj o lukratívny stavebný pozemok. Aby 
toho nebolo málo, napokon aj malý rodinný 
domček v Bratislave - Prievoze jej vyvlastnili  
a na jeho mieste postavili nejaké kancelárie.
Babička žila skromne a zdravo. Pracovala tvr-
do, mala vysoké nároky na morálku u seba  
i svojich najbližších. Jej krédom bolo s nikým 
nemať spory a najmä udržiavať dobré su-
sedské vzťahy. Nikdy sme ju nevideli leňošiť, 
nepočuli sťažovať sa. Všetko muselo byť čisté  
a upravené. Babička brala život ako prišiel, o 
životných “pravdách” nefilozofovala. Z babičky 
za každých okolností vyžarovala určitá prísna 
dôstojnosť, akoby odraz “starých časov”. Žeby 
to bol recept na vysoký vek? My, vnúčence, sme 
k babičke, veľmi rady chodili - z paneláku do 
rodinného domčeka na predmestí, kde sme sa 
mohli hrať na dvore so zajacmi, mačkou, vide-
li sme ozajstné sliepky, zažili sme veľké krajce 
chleba s masťou a cibuľou, chutné ovocie sa 
ponúkalo priamo zo stromov. Ako vnuk som 
objavoval dedovu zakázanú dielňu a strieľal 
zo vzduchovky. Večer sme sa zohrievali pri 
kachliach, z ktorých praskalo a sálalo nefal-
šované teplo. Pri zvláštnych príležitostiach sa 
stretla celá rodina a vtedy nás babička zahr-
nula rôznymi kulinárskymi dobrotami, s akými 
sa už v dnešnom uponáhľanom svete nestre-
távame. Ako malé deti sme si niektoré sku-
točnosti neuvedomovali, preto až neskôr sme 
sa dozvedeli, že babička s dedom sa ku koncu  
2. svetovej vojny ujali prenasledovanej židov-
skej rodiny. Vo svojom predmestskom domče-
ku im dedo vybudoval úkryt s dômyselne za-
maskovaným vchodom, a keď pri prechode 
frontu svoju rodinu odsťahoval na vidiek, celé 
obdobie ich zásoboval. Všetci siedmi, vrátane 

Opustila nás Anna Kršáková, 
dvanásť dní pred storočným jubileom                                                                    

troch detí, v stiesnených pomeroch úkrytu toto 
obdobie šťastne prežili a s babičkou a dedom 
udržiavali kontakty po celý život.
Nám už nezostáva nič iné, len sa s pani Annou 
Kršákovou v mene penziónu, kde žila posled-
né roky, rodiny, ako aj v mene ostatných La-
mačanov, ktorí túto do posledného momentu 
psychicky čulú pani poznali, rozlúčiť...



Úradné hodiny MÚ Bratislava-Lamač    

Miestny úrad Bratislava-Lamač
Malokarpatské nám. 9, 841 03 Bratislava
Tel.: 64 78 00 65
MIESTNY ÚRAD A POKLADňA
Pondelok 10:00 – 12:00 13:00 – 17:00
Utorok   8:00 – 12:00 
Streda   7:30 – 12:00 13:00 – 16:30
Štvrtok   8:00 – 11:00
Piatok   8:00 – 11:00
PODATEľňA
Pondelok   8:00 – 12:00 13:00 – 17:00
Utorok   7:30 – 12:00 13:00 – 15:30
Streda   7:30 – 12:00 13:00 – 17:00
Štvrtok   7:30 – 12:00 13:00 – 16:00
Piatok   7:30 – 12:00
OVEROVANIE PODPISOV A LISTÍN
Pondelok   8:00 – 11:00 13:30 – 16:30
Utorok   8:00 – 11:00 13:30 – 15:00
Streda   8:00 – 11:00 13:30 – 16:30
Štvrtok   8:00 – 11:00 13:30 – 15:00
Piatok   8:00 – 11:00
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Program Jednoty dôchodcov 
Slovenska MČ Lamač na február 2013  
 
6. 2. od 14. do 16. h –posedenie v klu-
be pri káve
13. 2. od 14. do 16. h – posedenie  
v klube pri káve
20. 2. o 13. h – zasadanie výboru
20. 2. od 14. do 16. h – posedenie  
v klube pri káve
27. 2. o 15. h – Stretnutie členov v kine 
Lamač: výročná členská schôdza, s ob-
čerstvením 

Pokračujeme v cvičení „PILATES“ kaž-
dú stredu o 18,15 h v telocvični Na 
barine. 

Pozvánka na február 2013                               

9. 2. – Fašiangová zábava 
(reštaurácia Trojka)
14. 2. – 17. h – Valentínsky večer 
(kino Lamač)
15. 2. – 18. h – Tančiareň (kino Lamač)
17.2. – 11,00 h Divadielko pre deti Gaš-
parkovo - Striga Figa (kino Lamač)

Knižnica pozýva                                                      

Pondelok 13,00 – 19,00
Streda 13,00 – 19,00
Štvrtok 10,00 – 15,00

Program kina na FeBRUáR                                       

9.2. NÁVRAT TEMNÉHO RYTIERA – Epické 
vyvrcholenie batmanovskej trilógie reži-
séra Christophera Nolana. USA, akčný, tit., 
164 min., 18. h, 2,50 €

10.2. TU TO MUSÍ BYŤ – Cheynne sa dozvedá  
o útrapách svojho otca v Osvienčime. 
Fr./Írsko/Tal., dráma, tit., 118 min., 18. h, 
2,50 €

16.2. TWILIGHT SÁGA: ÚSVIT-2.časť – Finá-
le bude nesmrteľné. USA, tit., 115 min., 
18. h, 2,50 €

17.2. Z PREZIDENTSKEJ KUCHYNE – je založe-
ný na výnimočnom skutočnom príbehu 
osobnej šéfkuchárky francúzskeho pre-
zidenta F. Mitterranda. Fr., tit., 100 min., 
18. h, 2,50 €

23.2. HURÁ DO AFRIKY – Ak im ide o život aj 
zvieratá sa vedia spojiť a konferencia zvie-
rat sa môže začať. Nem.,dabing, 93 min., 
18.  h, 2,50 €

24.2. VRÁSKY Z LÁSKY – Mimoriadne herecké 
stretnutie dvoch legiend českej kinema-
tografie – Jiřiny Bohdalovej a Radoslava 
Brzobohatého. ČR, komédia, 101 min., 
18. h, 2,50 €

Program MC Obláčik na február 2013                     

12. 2. od 18,30 do 20,30 h Poznaním k spo-
kojnému materstvu II. Cyklus prednášok o te-
hotenstve, pôrode a dojčení

Streda 13. 2. o 18,30 h Schôdza členiek  
a sympatizantov

19. 2. od 18,30 do 20,30 h Poznaním k spo-
kojnému materstvu III. Cyklus prednášok  
o tehotenstve, pôrode a dojčení

20. 2. o 10. h Laktačná poradňa s Lujzou,  
prihlásenie sa na: 0949 429 752

21. 2. o 18,30 h Tvorivé dielne pre mamičky 
– FOTOKOLÁŽ. Prihlásenie sa na: mcoblacik@
materskecentra.sk

Oznamy:                                                                                  

26. 2. od 18,30 do 20,30 h Poznaním k spo-
kojnému materstvu IV. Cyklus prednášok  
o tehotenstve, pôrode a dojčení

Herničky bez mamičky – Každý pondelok od 
9. do 12. h, prihlásenie sa u: Janette Vančovej, 
0910 603 277

Folklórik – od pondelka, 28. 1. prihlásenie sa 
na: mirkavicen@yahoo.co.uk, 0902 180 281

Poznaním k spokojnému materstvu – Cyklus 
prednášok o tehotenstve, pôrode a dojčení, pri-
hlásenie  sa na: lenka@svetluska.sk

Viac info na: www.oblacik.sk

Zasadnutie komisí MZ BA-Lamač v marci  

Životného prostredia 14. 3., kultúrna 18. 3.,  
sociálna 12.3., stavebná 26.3., školská 28.3.

•  Irisdiagnostika v Lamači, vyšetrenie celko-
vého zdravotného stavu, príčiny zdravot-
ných problémov. 

 www.irisdiagnostika.sk, Heyrovského 18, 
t. č. 0915 784 672 

•  Privátna stomatologická ambulancia Hey-
rovského 11

 Poskytujem konzervačné protetické ošet-
renie, dentálnu hygienu, ošetrenie detí. Vo 
februári 10 % zľava. 

 Kontakt: MUDr. Tatiana Sokolová, 
 0915/ 767 541

•  Predám 2-izb. byt, Studenohorská 46 (58 
m2), 6./7, cena: 77 000 eur (Lamačania 500 
eur zľava) 0903 181 394, 

 fort@mojpravnik.sk

•  Inštalatér – aj cez víkendy, 0904 572 977

•  Voda, kúrenie, plyn, oprava a montáž aj cez 
víkend, 0905 429 097, 0911 429 097

Inzercia                                                                                                                                                                                                

Všetko najlepšie k narodeninám! 
    František Ovádek a Ľuboslav Adamský                                           


